

- Gtre asamble solicitat
pt. punere.

D. Stănilă
[Signature]

Pw STB



UNIUNEA STUDENȚILOR DIN ROMÂNIA
Calea Plevnei nr. 64, Camera 10, sector 1, București, România. Cod poștal 010223
www.uniunea.ro / CIF 14530848 / RO65RNCB0071011446309012 / RC R Plevnei



Domnule/Doamnă Rector,

Gtre
Bina de
Ad. Promovare
Gtre
Gtre facultate
TSCG
[Signature]

Uniunea Studenților din România (USR) este una dintre cele mai mari federații studentești din țară, reunind un număr de 97 organizații din 13 centre universitare. Scopul statutar al federației este acela de a reprezenta, promova și apăra drepturile studenților, în raport cu actorii relevanți la nivel național, în special Ministerul Educației, Ministerul Tineretului și Sportului, Parlamentul, Guvernul, Președinția României, precum și Municipality și Universități.

În fiecare an, Uniunea Studenților din România organizează festivalul **UniFEST**, în prezent aflându-ne în procesul de organizare a celei de-a XX-a ediții. Ne bucurăm de o tradiție de succes, cu diferite activități alături de studenți din toată țara. La fiecare ediție am reușit să formăm o legătură mai strânsă între studenți.
Anul acesta UniFEST se desfășoară timp de 10 zile (5-15 noiembrie 2021)

Pe parcursul festivalului se vor desfășura activități din diferite sfere de interes pentru studenți, precum:

- **Cultură și educație:** Seară de teatru, Operă, traininguri, workshop-uri, conferințe, vizite la muzee, tur al Bucureștiului;
- **Socializare:** Seară de Folk, seară de stand-up;
- **Stil de viață sănătos și promovarea sportului:** Campionat de fotbal, campionat de baschet, Cros, campanie de donare de sânge;
- **Mediu:** Ecologizare și plantare

Toate activitățile se vor desfășura în limitele legii, respectând restricțiile în vigoare.

Având în vedere cele menționate mai sus, Uniunea Studenților din România solicită sprijin din partea universității dumneavoastră, pentru promovarea festivalului UniFest prin toate canalele de comunicare de care dispune, pentru a ajunge la cât mai mulți studenți, considerând că acesta poate reprezenta un context prielnic dezvoltării lor și apropierii de mediul nonformal.

Vă atașăm link-ul paginii de Facebook a festivalului:

<https://www.facebook.com/unifest.ro>

Vă atașăm pagina de facebook a Uniunii Studenților din România

<https://www.facebook.com/UniuneaStudentilorinRomania>

Cu stimă,



UNIUNEA STUDENȚILOR DIN ROMÂNIA

Calea Plevnei nr. 61, Camera 10, sector 1, București, România. Cod poștal 010223
www.uniunea.ro / CIF 14530848 / RO65RNCB0071011446500012 / BCR Plevnei

Uniunea Studenților din România

Data:

1.11.2021

Semnătură

Kadulescu